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VÝSLEDKY VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY  

PARLAMENTU ČR V OBCI PAZDERNA 
 

Počet voličů v seznamu              234 
Volební účast                         64,96 % 
Všechny hlasy byly platné 
 
Název strany                                                               Počet hlasů 
Svoboda a př. demokracie                                                 24 
Česká strana soc. demokratická                                        6 
Trikolora Svobodní Soukromníci                                      3 
PŘÍSAHA Roberta Šlachty                                                   6 
SPOLU – ODS,KDU-ČSL,TOP 09                                      34 
PIRÁTI A STAROSTOVÉ                                                     18 
Komunistická str. Čech a Moravy                                      4 
ANO 2011                                                                              55 
Moravané                                                                                 2 
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NAKLÁDÁNÍ S ODPADY V ROCE 2022 

Jak jsme Vás již ve zpravodaji informovali, v platnosti jsou nové právní 
předpisy, které určují, jakým způsobem obec zajišťuje sběr, třídění a 
nakládání s odpady na svém území. Po jednání se zástupci Frýdecké 
skládky, která nám svoz odpadu zajišťuje, již víme, co nás v příštím roce 
čeká. Jako asi vše, tak i svoz a uložení odpadu zdraží. Jak se upraví poplatek 
pro občany, ještě není rozhodnuto. Návrh pro zastupitele bude 500 Kč za 
osobu a rok.  

V průběhu roku budou všechny popelnice osazeny čipy a zavedeny do 
databáze, kde bude uveden i objem nádoby. Obec tak získá přesný přehled 
o množství odevzdaného odpadu u jednotlivých nemovitostí, což bude 
jedna z hlavních informací pro tvorbu systému svozu a poplatků za odpady 
v dalších letech.  

 

PŘEDVÁNOČNÍ JARMARK, TVOŘIVÉ DÍLNY, 
 MIKULÁŠSKÁ  NADÍLKA 

 
V sobotu 27. 11. 2021 se  uskuteční od 17.00 hodin  
ve Výletním a sportovním areálu  v Pazderně 
Předvánoční jarmark  s Mikulášskou nadílkou.  
I v letošním roce budeme pokračovat v  tradici  
tvořivých dílen pro děti s Mikulášskou i vánoční 
tématikou, které se budou konat v prostorách 
kulturního zařízení od 15.00 hod. Děti si budou moci 
samy vyrobit výzdobu, která zkrášlí v adventním čase 

jejich pokojíčky nebo udělají radost rodičům či prarodičům malým 
dárečkem.  

Občerstvení zajištěno (klobásky, koláčky, medovina a další)!  
 

Srdečně zvou rodiče a zastupitelé obce. 
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DUŠIČKOVÉ OBČERSTVENÍ 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

DÁRCI KRVE – POTŘEBUJEME VÁS VŠECHNY! 

V posledních dnech stoupl počet vážných zranění motorkářů, sražených 
chodců a dopravních nehod. Spotřeba krve je proto mimořádně velká a 
zásoby se tenčí. Krevní centrum FN Ostrava je navíc jedním ze 7 krizových 
center v ČR, které mají za povinnost udržovat určité množství krve pro 
případy hromadných havárií a dalších mimořádných událostí. Krevní 
centrum FN Ostrava proto žádá všechny zdravé dárce krve – přijďte co 
nejdříve k odběru! Pro naše pacienty potřebujeme všechny krevní skupiny. 
Darováním krve zachráníte život. Děkujeme!  

Pátek     29.10.2021       16.00 – 20.00 hod  

Sobota   30.10.2021       10.00 – 20.00 hod  

Neděle   31.10.2021       10.00 – 15.00 hod 
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Objednejte se prosím předem telefonicky na 
�čı́sle 800 260 004 nebo e mailem 

krevni.centrum@fno.cz nebo online přes 
webový formulář na konkrétní datum a čas. 
Dárci, kteří se rozhodnou darovat poprvé, 
mohou přijít bez objednání. Více informací na 

https://www.fno.cz/krevni-centrum. Krevní centrum Fakultní nemocnice 
Ostrava 

 

PŮJČOVNA POMŮCEK USNADNÍ ŽIVOT A POMŮŽE 

Do doby, než se kdokoliv z nás 
dostane do situace, kdy není 
schopen fyzicky pomoci sám sobě, 
případně pomoci osobě sobě 
blízké, nejspíš ani netuší, jak 
důležitou roli mohou hrát 
kompenzační a zdravotní 
pomůcky v našich životech. Až ve 

chvílích, kdy jsme kvůli nemoci, věku či nehodě postaveni mimo běžnou 
realitu našich dní si uvědomíme, jak velký přínos pro nás tyto pomůcky 
mají.  

Charita Frýdek-Místek nabízí širokou škálu služeb, jejichž cílem je 
poskytnout pomoc osobám, které ji nejvíce potřebují. Jednou z našich 
služeb, je také Půjčovna pomůcek, která nabízí seniorům, nemocným, 
osobám se sníženou soběstačností, osobám se zdravotním postižením či 
lidem po úrazech, možnost zapůjčení kompenzačních pomůcek. A proč to 
děláme? Abychom usnadnili pobyt těchto osob v jejich domácím prostředí 
a pro pečující osoby zjednodušili péči o jejich blízké.  

 



 

5                                  

 

 

Díky naší Půjčovně pomůcek nemusíte čekat na předepsání pomůcky 
lékařem, případně nemusíte vynakládat nemalé částky na její pořízení. 

Půjčovna pomůcek Charity Frýdek-Místek disponuje pomůckami, jako jsou: 

• elektrické polohovací postele   
• antidekubitní matrace 
• Invalidní vozíky 
• oxygenátory 
• chodítka 
• jídelní stolky 
• WC křesla a nástavce na WC 
• židle do sprch a sedačky na vanu 
• infuzní stojany 
• hrazdy nad postele 
• pásový schodolez 

Kompenzační pomůcky Vám zapůjčíme na základě sepsané písemné 
smlouvy o jejich pronájmu, a to po dobu po kterou pomůcku potřebujete 
anebo do doby, než danou kompenzační pomůcku dostanete předepsanou 
ze zdravotní pojišťovny. 

Půjčovna pomůcek Charity Frýdek-Místek: 

 F. Čejky 450, Frýdek-Místek, otevírací doba: pondělí a středa 800-1130 

a 1230-1430,  

tel.: 734 265 571 

e-mail: antonin.vrabel@charitafm.cz  

www.charitafm.cz 
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DENNÍ CENTRUM MAJÁK 
 

Středisko Charity Frýdek-Místek, Denní centrum Maják, bylo zřízeno  k 
tomu, aby poskytlo bezpečný prostor a útočiště pro lidi s duševním 
onemocněním a lehkým mentálním postižením. Potřeba místa, kam se tito 
lidé mohou vracet, místa, ve kterém jsou pochopeni a respektováni, je totiž 
nezbytná.. Cílem této služby je umožnit osobě s duševním onemocněním 
nebo lehkým mentálním postižením aktivní návrat do běžného života. 
Denní centrum Maják: F. Čejky 450, Frýdek-Místek, provozní doba: pondělí 
až pátek 8.30-14.30 , tel.: 732 463 412 e-mail: 
dennicentrummajak@charitafm.cz web: www.charitafm.cz fb: 
https://www.facebook.com/dennicentrummajak/ 

 

Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb.: 
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává: Obec Pazderna, Pazderna 
65, 739 51 Dobrá, IČ 00577073. Evidenční číslo MK ČR E 24065. Periodicita: 5x 
ročně. Neprodejný výtisk. Vydáno v Pazderně dne 20.10.2021. 


